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  ᢝᣢᘌ ماᘭل دالة فᝣة لᘭأوجد الدالة العكس  
{(𝟑, 𝟏), (𝟒, −𝟑), (𝟖, −𝟑)} 

  
  

{(𝟎, −𝟗), (𝟓, −𝟑), (𝟔, 𝟔), (𝟖, −𝟑)} 𝑓(𝑥) = 𝑥ଶ + 4 

𝑓(𝑥) = 𝑥 + 2 
𝑦 =

𝑥 − 4

3
 

  
  

𝑓(𝑥) = 5𝑥 

ᢝ حدد هل ᛿ل دالة تمثل دالة عكسᘭة للأخرى  
ᡨᣍأᘌ ل زوج مما᛿ ᢝ

ᡧᣚ 

𝑓(𝑥) =
𝑥 + 10

8
  

  𝑔(𝑥) = 8𝑥 − 10  

𝑓(𝑥) = 8𝑥 − 12 

𝑔(𝑥) =
1

8
𝑥 + 12 

𝑓(𝑥) = 10 −
𝑥

2
 

𝑓(𝑥) = 20 − 2𝑥 
  
  
  
  
  
 

  

  : ᢝᣢᘌ ماᘭحة فᘭة الصحᗷالإجا ᡨᣂاخ  
𝑔(𝑥)  الدالة العكسᘭة للدالة 1 = −3𝑥  
A 𝑔ିଵ(𝑥) = 𝑥 + 1 B 𝑔ିଵ(𝑥) = −3𝑥 − 3 C 𝑔ିଵ(𝑥) = 𝑥 − 1 D 

𝑔ିଵ(𝑥) = −
1

3
𝑥 

  حدد زوج الدوال الذي يتكون من دالة و دالتها العكسᘭة  2
A 𝑓(𝑥) = 𝑥 − 4 

𝑔(𝑥) = 𝑥 + 4 
B 𝑓(𝑥) = 𝑥 − 4 

𝑔(𝑥) =
𝑥 − 4
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C 𝑓(𝑥) = 𝑥 − 4 
𝑔(𝑥) = 4𝑥 − 1 

D 𝑓(𝑥) = 4𝑥 − 1 
𝑔(𝑥) = 4𝑥 + 1 

𝑓(𝑥)  أي الدوال الاتᘭة ᢝᣦ دالة عكسᘭة للدالة          3 =
ଷ௫ିହ

ଶ
  

A 
𝑔(𝑥) =

2𝑥 + 5

3
 

B 
𝑔(𝑥) =

3𝑥 + 5

2
 

C 𝑔(𝑥) = 2𝑥 + 5 D 
𝑔(𝑥) =

2𝑥 − 5

3
 

𝑓(𝑥)أوجد الدالة العكسᘭة للدالة   4 = 2𝑥 − 7 
A 𝑓ିଵ(𝑥) = 7𝑥 − 2 B 

𝑓ିଵ(𝑥) =
𝑥 + 7

2
 C 

𝑓ିଵ(𝑥) =
1

2
𝑥 + 7 

D 
𝑓ିଵ(𝑥) = 𝑥 +

7

2
 

  

  

  

  إيجاد دالة عكسية :  

  في الدالة الأصلية .   𝑓(𝑥)بدلا من 𝑦 ) ضع    1

, 𝑦) بدل      2 𝑥      .كل منهما مكان الاخر  

  .     𝑦) حل المعادلة في     3

  .       𝑦بدلا من     𝑓ିଵ(𝑥)) ضع الرمز      4 


